

■建党百年嘉年华

红领巾中心向党 党旗伴儿童共成长

龙湖镇开展专题红色教育活动

本报讯 为进一步激发少先队员们爱党、爱国热情,龙湖镇组织开展“红领巾中心向党 党旗伴我共成长”红色教育,通过活动引导少先队员听党话、跟党走,凝聚力量做社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。

在龙湖镇党群服务中心儿童之家,讲解员详细讲解了少先队与共产党的关系,并带领他们参观红色展厅,瞻仰国家领导人的风采,了解英雄人物的红色事迹,引导大家向先锋人物学习。参观过后,大家怀着崇敬的心投入到党旗黏土画的制作中,以黏土为媒介绘制党旗,通过完成一个个作品表达对党的热爱之情。

记者 杨宜锦

通讯员 付晓丰 曹艺文/图



“童心敬老 共颂党恩”

新郑这个敬老院很喜庆



本报讯 5月21日,在新郑市新建路街道卫生服务中心敬老院内,“童心敬老 共颂党恩”文艺演出活动上演,数十名老人欣赏到了一场精彩的文艺大餐。

据了解,本次活动由新建路街道办事处主办,演出人员既有辖区轩辕路社区和西街社区的社区文艺志愿者们,也有轩辕小学和轩辕幼儿园孩子们,还有新郑市农商银行城关支行和中铁十五局四公司西关桥项目部的党员志愿者。

演出现场,轩辕路幼儿园孩子们表演的《鸡毛信》《三句半》等天真童趣的语言节目让现场笑声不断,文艺志愿者们演唱的《沁园追雪》《同心踏

碎旧世界》等耳熟能详的戏曲唱段,更是让老人们不自觉跟唱。

活动当天,新建路街道办事处还为孩子们提前赠送了六一儿童节礼物,并送上节日蛋糕。分得蛋糕的孩子们第一时间将蛋糕送给老人们,场面融洽和谐。同时,党员志愿者也为老人们送去慰问品,嘱咐老人们保重身体。

新建路街道办事处负责人表示,此次活动进一步弘扬了尊老敬老的传统美德,密切了党群联系,真正将党史学习教育内化于心、外化于行,将激励更多的党员志愿者长久继承和发扬党的光荣传统,不忘初心、砥砺前行。

记者 杨宜锦 通讯员 史润恒 文/图

“童心向党 礼赞百年”

新建路街道东街社区举行六一欢乐汇

本报讯 为传承红色文化的种子,5月22日,新建路街道东街社区组织社区儿童开展了一场生动活泼的“童心向党 礼赞百年”六一儿童节欢乐汇活动。

活动现场,新建路街道东街社区党支部书记林洁为小朋友们送上节日的祝福。全体人员歌唱《没有共产党就没有新中国》《团结就是力量》等红歌,气氛热烈。

以“党的故事我来讲”为主题,组织少年儿童代表讲述了历史英雄人物故事《放牛娃——王小二》,通过鲜活的历史英雄人物故事带领大家追寻红色记忆,自觉传承红色基因,表达了对英雄的崇敬、传承红色精神的决心,体会到了革命者对理想的追求、对信仰的执着。



“党旗,红色象征革命,黄色的锤子和镰刀代表工人和农民的劳动工具,象征着中国共产党是中国工人阶级的先锋队,代表着工人阶级和广大人民群众的根本利益。”社区工作人员以通俗易懂的语言向小朋友们介绍了党旗的来历,进一步提升了队员们对党旗的认识。小朋友们充分发挥想象力与创造力,

在社区老师的指导下,以“童心绘党旗”为主题,用手中的画笔描绘出自己心中的多彩生活。小朋友们全身心投入创作,庆祝中国共产党成立100周年。

小朋友们的切身参与,进一步激发了他们爱国、爱党的热情。

记者 杨宜锦 通讯员 高秋丽 文/图

急!男童突发高烧抽搐 新郑公交车变身急救车



本报讯 5月24日下午1时50分,新郑市李女士一家三口在烈日炎炎下将一面印有“见义勇为最美车长”的锦旗送到新通公交公司华南城公交站,感谢319路车长田智鹏的热心帮助,让孩子得到了及时医治。

据悉,5月20日8时10分左右,319路车长田智鹏正常运营途中突遇路边抱着孩子焦急拦车的李女

士,他立即刹车,将车平稳地停靠在路边,打开车门询问具体情况,得知李女士的孩子高烧抽搐急需送往医院。为了给孩子争取抢救时间,而后他让李女士抱着孩子马上上车,在征得车上其他乘客理解同意后,田智鹏车长在确保安全的情况下,用最快的速度将孩子送往河南省第二人民医院。

李女士孩子现已康复出院,孩子家长为感谢田智鹏车长的善举特意送来锦旗。

时间就是生命,公交车变身“救护车”——田智鹏车长在他人危难之时主动帮助,充分展现了见义勇为的高尚品质,体现了积极向上的社会正能量。

记者 杨宜锦 通讯员 端木倩倩 文/图